
Hledali způsob, jak zatraktivnit bývalá kasárna
Studenti Vysoké školy báňské - Technické univerzity Ostrava hledali řešení pro bruntálskou Západní lokalitu. Minulý 
týden přijeli do Bruntálu, aby se zúčastnili workshopu na téma ,,Co s ní aneb Kasárna v Bruntále jako symbol nového 
začátku“. Akci spolu s vysokou školou pořádala Agentura pro regionální rozvoj a město Bruntál.

Opravy chodníků 
jsou již naplánované 

Další městské chodníky se dočkají nových povrchů. Letošní 
rekonstrukce by měla brzy odstartovat oprava chodníku  
v Chelčického ulici. Opravovat se bude také v Pionýrské ulici 
i v okolí náměstí Míru. 

Jak se roznáší Náš domov 
zdarma do schránek?

Rádi bychom vám přiblížili, jak probíhá distribuce městského 
zpravodaje Náš domov, který dostáváte do svých schránek. 

Bruntálská sladovna poodhalila 
své tajemství 

Na exkurzi do bruntálské sladovny, tam vedly kroky těch, 
kteří se sešli 11. března pod balkonem bývalé radnice na 
náměstí Míru. Iniciátoři akce Jednota Československé obce 
legionářské Bruntál „34. pěšího pluku střelce J. Čapka“ a Klub 
Za starý Bruntál svým věrným zajistili prohlídku tajemných 
míst veřejnosti běžně nepřístupných. 

Pokračování na str. 3

Pokračování na str. 4

Pokračování na str. 2

Pokračování na str. 2

Foto: zup

Telefonní číslo na SENIOR TAXI 
je stále stejné: 602 223 264 
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Hledali způsob, jak zatraktivnit bývalá kasárna

Dvanáct studentů bylo roz-
děleno do tří skupin. Každá 
čtveřice měla svého supervi-
zora. Na zpracování návrhů 
příliš času nebylo. Studenti 
se nejprve seznámili s písem-
nými podklady a pak si prošli 
onu část města. Na hledání 

řešení, jak vyvolat v Západní 
lokalitě příjemnější atmosfé-
ru, měli dvě hodiny. „Není to 
moc času, ale někdy to je lepší. 
Studenti pak pracují rychle,“ 
řekla projektová manažerka 
Barbara Vojvodíková. 

Nápady mladých lidí si na 
závěr workshopu vyslechli 
zástupci vedení města, měst-

ského úřadu, městští zastu-
pitelé a dorazila i veřejnost 
a místní odborníci na stavi-
telství. Padaly různé návrhy, 
jako výstavba obchodního 
centra, multifunkčního spo-
lečenského domu, krytého či 
venkovního sportoviště, pě-
ších zón, parkovišť, kaváren, 
podnikatelských inkubátorů 

a podobně. Zazněl i návrh na 
zvětšení tamních bytů nebo 
vybudování hotelu s výhledy 
na Uhlířský vrch i Praděd. 
Ve všech případech mělo jít 
o atrakce, za kterými by lidé 
z jiných částí města chtěli do 
Západní lokality přijít a trávit 
tam svůj čas. 

(zup)   
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Bruntálská sladovna poodhalila své tajemství 

Tip na výlet
Přehrady 

se otevřou veřejnosti
Povodí Odry, státní podnik zve širokou 
veřejnost na Den otevřených dveří 
na vodních dílech, který se uskuteční  
u příležitosti Světového dne vody. 

Přehrady budou veřejnosti otevřeny  
v sobotu 25. března 2017 v době od 9.00 
do 15.00 hodin (poslední vstup je ve 14.30 
hodin). Návštěvníci budou mít možnost 
nahlédnout do běžně nepřístupných 
útrob přehrad Slezská Harta, Morávka  
a Žermanice. Povodí Odry zpřístupní 
také vodohospodářský dispečink a vodo-
hospodářské laboratoře v Ostravě na ulici 
Varenská č. 49.                                       (zup)

„Co bychom také moh-
li ukázat T. G. Masarykovi, 
kdyby byl přijel odhalit desku 
s novým názvem náměstí?“ 
Tak znělo téma uvedené na 
pozvánce k setkání. V novi-
nách zveřejněná informace  
o návštěvě podzemních pro-
stor a sklepů na tajemnosti 
ještě přidala. I když ukázka 

sklepů byla nakonec jen zběž-
ná, prohlídka bruntálské sla-
dovny stála rozhodně za to. 

Sladovnu provozuje rodi-
na Vaňkova. Jan Vaněk se do 
podnikání ve sladovnictví 
pustil po revoluci. Nyní se  
o podnik stará jeho syn  
a vnuk. Veřejnost do objektu 
na prohlídky běžně nepouště-
jí. Jde o starou budovu plnou 
zákoutí, žebříků, schodišť  

a spletitých chodeb. Riziko 
úrazu nebo ztráty orientace je 
vysoké. „Je to zajímavý a roz-
lehlý areál. Neexistuje k němu 
žádná projektová dokumenta-
ce. Mně osobně trvalo asi dva-
cet let, než jsem mohl říct, že 
jsem ve sladovně byl všude, ve 
všech místnostech,“ prozradil 
Jan Vaněk nejmladší.

Podle dochovaných zpráv  
z roku 1557 v prostorách 
současného závodu sídlil 
měšťanský pivovar. Koncem 
devatenáctého století se speci-
alizoval na výrobu sladu. Od 
té doby běží téměř nepřetrži-
tě. V minulosti se zde nějakou 
dobu vyrábělo například také 
droždí, dokonce se zde pražila  
i káva. Slad a výrobky z něj 
produkuje bruntálský závod 
stále. 

Současní provozovatelé chtě-
jí navázat na výrobu nakouře-
ného sladu pro výrobu whisky. 
Ten se zde vyráběl už v minu-
losti a podle Jana Vaňka se  
z něj dělala whisky GoldCock. 
Etiketa na lahvi prý byla do-
konce opatřena štítkem s ná-
pisem, že surovina k výrobě 

whisky pochází z Bruntálu. 
„Oproti modernizovaným 
sladovnám s plynovými kotli 
máme výhodu, že můžeme do 
těch našich uhelných přihodit 
rašelinu a nakouřený slad tak 
vyrobit,“ popsal jednu z výhod 
zachování původních techno-
logií Jan Vaněk nejmladší. 

Udržet tradiční výrobní po-
stupy se majitelé sladovny sna-
ží i přes nutnou modernizaci, 
kterou si vybavení, jež zde 
slouží často i více než stovku 
let, žádá. Když už něco prask-
ne nebo se pokazí, investice 
jsou statisícové. Opravuje se 
proto průběžně. 

A právě z důvodu probíha-
jících rekonstrukcí sladovny 
byla exkurze pořádaná Jed-
notou Československé obce 
legionářské Bruntál „34. pě-
šího pluku střelce J. Čapka“  
a Klubem Za starý Bruntál na 
dlouhou dobu poslední. „Věří-
me, že se nám brzy podaří dát 
areál do takového stavu, aby-
chom mohli podobné prohlíd-
ky provádět častěji,“ dodal Jan 
Vaněk nejmladší. 

(zup)

Pokračování z titulní strany

Pokračování z titulní strany

Jan Vaněk nejmladší (čtvrtý zleva) mimořádně provedl po brun-
tálské sladovně exkurzi. Šlo o zajímavou prohlídku objektu, který 
denně míjíme a víme o něm málo.                                           Foto: zup
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Opravy chodníků jsou již naplánované 

Studie stavby zimního stadionu  
a sportovní haly

Město Bruntál se v příštích letech může dočkat současně zcela 
nového zimního stadionu a sportovní haly.

Rada města na své 49. schů-
zi ve středu 8. března uložila 
zajistit projektovou studii ve 
variantním řešení na výstav-
bu zimního stadionu a spor-
tovní haly. 

Studie prověří možnost 
umístění zimního stadio-
nu a sportovní haly v areálu 
mezi ulicemi Staroměstskou 
a U Stadionu a dále v areá-

lu Střední průmyslové školy 
Bruntál jako součást navrho-
vaného projektu Sport Cam-
pus. 

Na obou plochách, které 
připadají v úvahu, se zvažují 
buďto varianty samostatných 
sportovních staveb, nebo 
umístění obou sportovišť  
v jednom společném objektu. 

(JO)

Informace o zajištění zubní 
pohotovosti na Bruntálsku

Zubní pohotovost na Bruntálsku je zajištěna o víkendech  
a ve svátcích vždy od 8.00 do 12.00 hodin dle rozpisu služeb. 

Informaci o tom, která zubní ordinace v Bruntále, případně  
v okolních městech, aktuálně slouží zubní pohotovost, je možné 
kdykoliv zjistit na Informačním centru zdravotnické záchranné 
služby na lince 553 777 777. 

Nepřetržitá zubní pohotovost, tedy včetně pracovních dnů,  
je zajišťována v Ostravě a Olomouci. 

(JO)

V případě oprav komunikací 
musí město Bruntál spoléhat 
na vlastní rozpočet. Na je-
jich rekonstrukce totiž nelze 
čerpat dotaci. „Velkou část 
rozpočtu určeného na údržbu 
městských komunikací odčer-
pala náročná zima. Také výtlu-
ků je více než například vloni,“ 
sdělil místostarosta Vladimír 
Jedlička. Opravovat se proto 
budou především chodníky, 
které jsou v havarijním stavu, 
jak tomu je v případě Chelčic-
kého ulice. Tamní chodník 
vede od brány školního hřiště 
k mostu u městského koupali-
ště. Než po silně vydroleném 
povrchu, chodí tam pěší ra-

ději po silnici. Oprava by měla 
začít, pokud dovolí počasí, už 
v průběhu března. A další re-
konstrukce budou následovat. 

„Chceme dodělat chodníky  
a komunikace blízko náměstí 
a to například chodník vedou-
cí podél domu v Zámecké uli-
ci 4, kolem podniku Tipsport 
směrem k hotelu Hruška. Tam 
se musíme přizpůsobit přá-
ní památkářů a povrch bude 
z žulové dlažby,“ pokračoval 
místostarosta. V plánu je také 
dokončit provizorní vstup do 
knihovny, která sídlí v budo-
vě Petrina. Větší opravy se 
plánují v případě chodníku, 
který vede z Komenského uli-
ce podél plotu zámku směrem 

k Dukelské ulici k Wellness 
Bruntál. Tam by měla být 
část poškozeného chodníku 
dokonce odstraněna úplně  
a nahrazena stezkou v jiných 
místech. „Pokud najdeme pe-
níze v rozpočtu, chtěli bychom 
udělat celoplošnou opravu ko-
munikace v ulici Pionýrské.  
To znamená i silnice,“ řekl 
místostarosta. Některé chod-
níky v Pionýrské ulici jsou již 
opravené, rekonstruovat by 
se měly ty zbývající. „Hodně 
špatná je tam situace v okolí 
pekárny. Vloni jsme tam sice 
upravili některá stání, ale chtě-
li bychom v tom pokračovat  
i letos, a dořešit tak, abychom 
Pionýrskou dali celou do po-

řádku,“ doplnil místostarosta 
Vladimír Jedlička. 

Letos jsou naplánovány také  
tyto opravy: chodník vedoucí 
z ulice Dr. E. Beneše okolo re-
staurace U Dudků k obchod-
nímu domu Rex, chodník za 
kaplí sv. Michala, chodník 
Šimáčkova, kontejnerové 
stání Pod Lipami, kontejne-
rové stání Dolní 23, chodník  
u květinářství v ulici 9. květ-
na, oprava schodů mezi ulicí 
Husovou a Na Svahu, oprava 
parkoviště v Západní lokalitě, 
chodník mezi Nádražní ulicí 
a bankou, oprava chodníku 
na Žižkově náměstí. 

(zup)

Ohrožoval kolemjdoucí nožem, 
policie hledá svědky

Policie hledá svědky události, k níž došlo v sobotu v podvečer 
4. března v Bruntále v Cihelní ulici. Jednatřicetiletý muž zde 
ohrožoval nožem kolemjdoucí a pak chtěl vyskočit z okna,  
v čemž mu zabránili policisté. 

Muž nejprve pobíhal s no-
žem v ruce v prostoru mezi 
prodejnou Tesco a panelovými 
domy v Cihelní ulici, kde vy-
hrožoval lidem jdoucím okolo. 
Pak vběhl do bytu přítelkyně  
v jednom z domů. Vyhrožoval, 
že ublíží ostatním a vyskočí  
z okna. Přivolaní policisté za-
jistili okolí. Kromě policistů ze 
speciální pořádkové jednotky 
asistovala také zásahová jed-
notka Krajského ředitelství po-
licie Moravskoslezského kraje 
a policejní vyjednavač. „Poli-
cejní vyjednavač a kriminalista 
navázali s mužem kontakt. Po 
velice dobrém a profesionálně 
zvládnutém vyjednávání muž 
začal spolupracovat a dob-
rovolně opustil byt,“ uvedla  
k případu policejní mluvčí 
Pavla Jiroušková. Muž přiznal, 

že má osobní a psychické pro-
blémy. Navíc byl pod vlivem 
alkoholu. Dechová zkouška 
vykázala více jak 1,5 promi-
le. „Muž byl následně předán 
zdravotníkům a převezen do 
psychiatrické nemocnice. Je po-
dezřelý z přečinu nebezpečného 
vyhrožování a hrozí mu trest 
odnětí svobody do výše tří let,“ 
doplnila policejní mluvčí. Poli-
cie nyní žádá svědky události, 
aby zavolali na telefonní číslo 
974 731 337 nebo nejbližší po-
licejní služebnu.                  (zup)

Pokračování z titulní strany

Opravovat by se mělo také stání za byto-
vými domy ve Fűgnerově ulici.   Foto: zup

Také chodník, který vede kolem Tipsportu 
na náměstí Míru, dostane letos nový po-
vrch.			              Foto: zup

Chodník na Chelčického ulici je již léta  
v havarijním stavu, jeho oprava by mohla 
začít již brzy.		             Foto: zup
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Výchovní poradci ze škol se seznamují s místními firmami 
Již potřetí navštívili výchovní poradci z bruntálských škol jednu z místních firem. Díky projektu, který organizuje město 
Bruntál, se mimo jiné seznámili s tím, co firma může nabídnout jejich žákům jako potenciálním budoucím zaměstnancům. 
Město usiluje o to, aby mladí lidé věděli, že i v Bruntále lze najít dobrou a zajímavou práci.

„Od začátku letošního roku 
proběhly již tři exkurze, a to 
do společností OSRAM Česká 
republika, s. r. o., Macco Orga-
niques, s. r. o. a Linaset, a. s. 
Všechna setkání proběhla v ob-
dobném konceptu a to předsta-
vení společnosti, a její činnos-
ti, diskuse o spolupráci mezi 
podniky a školami, prohlídka 
prostor,“ uvedla Klára Volko-
vá z Tiskového a projektové-
ho útvaru Městského úřadu  
v Bruntále, která má projekt 
na starosti. 

Výchovní poradci z bruntál-
ských základních a středních 
škol v úterý 7. března dopoled-
ne navštívili společnost Lina-
set. Jana Haubeltová z perso-
nálního oddělení prozradila, 
že převážně oslovuje opavské 
střední školy. Ty připravují 
absolventy v oborech, jež jsou 
potřebám Linasetu bližší. Po-

dle ředitele Jaroslava Fojtíka 
firma spolupracuje a má dále 
zájem více spolupracovat se 
Střední průmyslovou školou  
a Obchodní akademií Brun-
tál. Její žáci sem už nyní do-
chází na pravidelné praxe. 

V  závěru setkání ve společ-
nosti Linaset se poradci shodli 
na tom, že návštěvy ve firmách 
jsou pro ně velmi užitečné.  
„O spoustě firem jsem neměla 
dostatečné informace a je fajn 
zjištění, že mladí nám nemusí 
utíkat, ale mají tady možnost 
práce. Určitě se domluvíme na 
spolupráci se zástupci firem,“ 
řekla Michaela Mikulková ze 
ZŠ Bruntál, Školní 2, Bruntál.  
Zájem ze strany škol o další 
podobné aktivity potvrdila  
i Klára Volková z Městského 
úřadu v Bruntále: „Na všech 
setkáních projevili zaměstna-
vatelé i poradkyně zájem o spo-

lupráci, která bude dojednána 
individuálně. Souhrnně se ale 
jedná o exkurze do firem a pre-
zentace firem ve školách.“

Fotogalerii a podrobná vy-

jádření výchovných poradců 
můžete najít v záložce Redak-
ce novin Náš domov na www.
mubruntal.cz.

(zup)

Jak se roznáší Náš domov zdarma do schránek?
Zpravodaj Náš domov zdar-

ma do schránek domácností 
vychází šestkrát za rok. Letos 
jej vydáváme 8. února, 19. dub-
na, 7. června, 20. září, 1. listo-
padu a 13. prosince. Vytištěný 
je v nákladu 7 600 kusů, což by 
mělo být dle posledního sčítá-
ní domácností plně dostaču-

jící množství. V den vydání si 
zpravodaj převezme soukromá 
firma, která zajišťuje distribuci 
po celém městě. Roznos trvá 
v průměru 3 až 5 dnů. Paní, 
která noviny rozděluje, jich 
denně roznese přibližně 2 000 
kusů. Nejprve obejde sídliště 
a potom i ulice s rodinnými 
domky. Do panelových domů, 

které mají schránky zamče-
né ve vstupních chodbách, se 
opakovaně vrací a zvoní na 
zvonky, aby se dostala dovnitř  
a noviny doručila. Spolu s novi-
nami neroznáší žádné jiné tis-
koviny. Nemělo by se tedy stá-
vat, že se zpravodaj ztratí mezi 
reklamními letáky. Noviny by 
měla dostat každá domácnost, 

která má viditelně označenou 
poštovní schránku. V případě,  
že noviny neobdržíte ani do 
týdne od termínu vydání, mů-
žete se obrátit na redakci Naše-
ho domova na telefonním čísle 
554 706 398 nebo prostřednic-
tvím emailu nasdomov@
mubruntal.cz. 

(zup)

Podomní nabídky? 
Volejte ihned městskou policii

I přes platnost tržního řádu zakazujícího na území města podomní  
a pochůzkový prodej se v Bruntále nadále vyskytují případy nabídek prodeje 
zboží a poskytování služeb touto formou. 

Mimo jiné se týkají 
nabídek zajištění služeb 
v oblasti dodávek elek-
trické energie. Pokud 
se s takovým jednáním 
setkáte, volejte ihned 
městskou policii na  
č. 156. Účelem tržního 
řádu je zamezení jedná-
ní, které v konkrétních 
poměrech města na-
rušuje veřejný pořádek  
a působí na její obyvatele 
obtěžujícím způsobem, 
přičemž tento nežádoucí 
jev se může týkat všech 
částí města, včetně měst-
ské části Kunov. Osoby 

porušující nařízení obce 
mohou být postiže-
ny pokutou až do výše  
30 000 Kč.

Na nabídku levnější 
elektřiny slyšela před ne-
dávnem jedna z obyvate-
lek Uhlířské ulice, která 
si do bytu pustila zlodě-
je.  Podomní prodejce  
u dveří jejího bytu za-
zvonil v pátek 10. března. 
Žena jej pozvala dál. Za-
tímco hledala smlouvy, 
údajný prodejce jí sebral 
ze stolu tablet v hodno-
tě 9 tisíc korun. Policie 
proto nabádá především 

starší občany, aby nezná-
mé osoby nepouštěli do 
domácností. „Vydávají-li 
se za pracovníky různých 
společností, je vhodné 
požadovat po nich pově-
ření, opsat si údaje a in-
formovat se na příslušné 
instituci, zda se skutečně 
jedná o pověřeného za-
městnance. V případě 
jakýchkoliv pochybností 
nabízenou službu odmít-
nout nebo domluvit jiný 
termín a dobu, kdy nebu-
dou doma sami,“ poradi-
la policejní mluvčí Pavla 
Tušková.             (JO, zup)

Na městský úřad 
přišlo jaro

Obrázky a výrobky s jarní a velikonoční 
tématikou zdobí chodby Městského úřadu  
v Bruntále. Do 18. dubna zde své výtvory vy-
stavují děti z mateřských škol Okružní, Ko-
menského a Smetanova, klienti Open House, 
o. p. s. a LIGA, o. p. s. 

 Foto: zup

Ředitel Jaroslav Fojtík  (vlevo) provedl výchovné poradce z bruntál-
ských škol výrobní i montážní částí bruntálského závodu Linaset. 

Foto: zup 

Pokračování z titulní strany
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Trashmetalová legenda 
zahraje v Africe

Kapela Debustrol, která patří od konce 80. let k průkopníkům 
trash metalu v České republice, vystoupí v Africa Pubu v sobo-
tu 25. března. Bruntálskému publiku se představí také metaloví  
Bad Face. 				                 Foto: archiv

Šumění moře v Galerii v kapli
Růžena Sedlářová vystavuje v Galerii v kapli akrylové malby 
na plátně. Autorka výstavu nazvala Šumění moře. 

Růžena Sedlářová se umělecké tvorbě začala věnovat až v dů-
chodovém věku. Akrylové barvy používá nejčastěji. S oblibou 
skicuje perem, tužkou, uhlem zajímavé lidi či místa. Nejob-
líbenějším tématem jsou stromy a moře. Výstavu akrylových 
maleb na plátně si mohou zájemci prohlédnout v Bruntále  
v Galerii v kapli do 18. dubna vždy od pondělí do pátku od 9.00 
do 12.00 hodin a od 12.30 do 17.00 hodin a v sobotu od 9.00 do 
12.00 hodin.                                                                                (zup)
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Výstava ve foyeru Městského divadla Bruntál

na své první 
autorské výstavě 

se představí

Marek 
Hlaváč

fotograf
cestovatel
snílek

Od fotografie k plátnu   
Město Bruntál, oddělení kultury,  si vás dovoluje pozvat na výstavu

20. 3. – 28. 4. 2017
Výstava je přístupná přes kancelář divadla v pracovní dny.  Výstavu můžete zhlédnout 

také vždy hodinu před každým představením, vstup je hlavním vchodem.

Koncert (nejen) učitelů(m)
Ve středu 29. března v 17.00 hodin pořádají učitelé Základní 
umělecké školy v Bruntále již tradiční Koncert (nejen) 
učitelů(m). 

Den předtím totiž vzpome-
neme výročí narození Jana 
Amose Komenského, „učitele 
národů“. Tato velká postava 
historie nejen naší, ale celoev-
ropské, si tuto pozornost jistě 
zaslouží svým humánním pří-
stupem k výchově dětí, svými 
promyšlenými metodami  
a reformou školní výuky jako 
celku. Jeho převratné myšlen-
ky jsou dodnes inspirací všem 
generacím učitelů. Škoda,  
že na něj tak trochu pod tla-
kem zahraničních příkladů 
pozapomínáme, ale zásady 
výchovy a vyučování tak, jak 
je nastínil on, nebyly dosud 

překonány. Mějme na pamě-
ti, že na velké postavy naší 
historie nesmíme zapomínat. 
Národ, který svou historii ne-
zná, je odsouzen k tomu, aby 
opakoval chyby z minulosti. 
Važme si takových velikánů. 
A právě Janu Ámosi Komen-
skému je koncert Základ-
ní umělecké školy věnován.  
V programu vystoupí učitelé, 
kteří zcela v duchu jeho zá-
sad jdou svým dětem v lásce 
k hudbě a dovednostem hraní 
příkladem. Na závěr vystoupí 
improvizovaný komorní sou-
bor učitelů školy. 

Jiřina Krystýnková

Město Bruntál uspořádalo 
tradiční městský ples 

Třiadvacátý ročník městského plesu se opravdu vydařil. 
Cimbálová muzika Marečci z Uherského Hradiště navodila 
sváteční atmosféru už při vchodu do Společenského domu. 

Tanečníci Jan Onder a Ka-
teřina Baďurová, vítězové 
StarDance, ukázali své umění 
ve slavnostním předtančení  
a v průběhu večera naučili ná-
vštěvníky plesu základní sal-
sový krok. Všichni se úžasně 
bavili a tančili v hlavním sále 
při hudbě nestárnoucí kapely 
BT Nova z Krnova a také na 
diskotéce až do konce plesu.

Jako host plesu vystoupila 
Katarzyna Nowak, zpěvačka 
z polského Prudniku, s krát-
kým recitálem. Hosty na ple-
se byli taky zástupci prudnic-
keho kulturního střediska, 
kteří jsou dlouholetými part-
nery města Bruntál v česko-
-polských kulturních a spor-
tovních projektech v parku.  

K vrcholům večera patřila 
tombola a dražba zubaté žáby. 
Václav Frgal, který vyhrál 
hlavní cenu v tombole, tele-
vizi LG, věnoval svou výhru 
také do dražby. 

Plyšová zubatá žába do-
provází už pravidelně pilota 
Martina Kolomého v závod-
ním voze nejtěžšího světové-
ho závodu Rallye Dakar. Její 
dražba přináší peníze, v tom-
to případě vždy konkrétním 
organizacím nebo rodinám. 
Výsledná vydražená částka 
letos činí rekordních 70 tisíc 
korun a bude věnována rodi-
nám zdravotně postižených 
holčiček ze Starého Města  
a Bruntálu. Vítězem dražby 
je Semir Boughattas ze spo-
lečnosti IVAR CS, spol. s r. o., 
která je také jedním ze spon-
zorů Tatra Buggyra Racing 
týmu.

Děkujeme všem živnost-
níkům, podnikatelům i fir-
mám, které do tomboly při-
spěly věcnými dary. Jsou to: 
ALFA CHROM servis, s. r. o., 
Alfun, a. s., Atis, a. s, eCentre, 
FC Slavoj Olympia Bruntál,  
z. s., Global Tungsten & Pow-
ders, spol. s r. o., Jakub Horá-
ček – Eko Ria, Josef a Marek 
Hronovští, Martin Kolomý, 
Linaset, a. s., Jan Majda, Mod-
rá autoškola, Osram Česká 
republika, s. r. o., Pekárna 
Jantar, s. r. o., Sladký bar,  
Ing. Pavlína Byrtusová, TJ 
Olympia Bruntál, z. s., TS 
Bruntál, s. r. o., TEPLO 
BRUNTÁL, a.s., Vodní zá-
chranná služba a EquiRelax 
Slezská Harta. Ještě jednou 
všem sponzorům děkuje-
me a těšíme se na spolupráci  
v příštím roce. 
Město Bruntál a organizační 

tým z oddělení kultury

Součástí programu městského 
plesu byla už tradiční dražba 
plyšové žáby, která s Marti-
nem Kolomým projela Rallye 
Dakar. Letos talisman vydra-
žil za rekordní částku Semir 
Boughattas.               Foto: DD

Aktuální dění z města na www.mubruntal.cz
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Krádež mu nevyšla
Ve čtvrtek 16. února odpo-

ledne vyjeli městští strážníci  
k drobné krádeži v Kauflandu. 
Muž (ročník 1992) se pokusil 
odnést bez placení příslušen-
ství k elektronice v hodnotě 
379 korun. Strážníkům na 
místě zaplatil pokutu. 

Vybíral odpad 
z kontejneru
Vybírání odpadu z kon-

tejneru se nevyplatilo muži 
(ročník 1961), který si takto 
zkoušel přilepšit ve čtvrtek 
16. února odpoledne v Olo-
moucké ulici. Předvolá jej 
správní orgán. Pokutu za 
stejný přestupek dostal jiný 
muž (ročník 1984), který vy-
bíral odpad v pátek 17. února 
odpoledne v Květné ulici. 

Podomní prodej 
je zakázaný

V minulých dnech se občané 
dvakrát obrátili na městskou 
policii kvůli podomnímu 
prodeji zakázanému v Brun-
tále tržním řádem. V pátek  
17. února strážníci kvůli 
nerespektování uvedeného 
předpisu pokutovali muže 
(ročník 1981), který obcházel 
domácnosti v Dělnické uli-
ci s nabídkou energetických 
služeb. 

Rušili sousedy
V noci na sobotu 18. února 

strážníci řešili rušení noč-
ního klidu bujarou oslavou  
v Dlouhé ulici. Nájemnice 
(ročník 1977) dostala poku-
tu. Na místo se pak měst-
ští policisté vrátili v sobotu  
18. února dopoledne, kdy se 
z domu znovu ozývala velmi 
hlasitá hudba. Za narušení 
občanského soužití zaplatil 
nájemník (ročník 1976) na 

místě pokutu.

Muž obýval byt 
neoprávněně
V pátek 24. února odpole-

dne asistovali strážníci u vy-
stěhování nájemníka (ročník 
1956) z ubytovacích prostor, 
kde již po vypršení nájemní 
smlouvy pobýval protipráv-
ně. Současně odtud vykazo-
vali dalšího, stejně starého 
muže, který zde byl údaj-
ně „na návštěvě“ a rovněž 
odmítal odejít. S druhým  
z mužů se pak městští poli-
cisté setkali v následujících 
hodinách ještě pětkrát, při-
čemž čtyřikrát to bylo na 
tomtéž místě, kam se dotyč-
ný snažil dostat z důvodu 
přenocování. 

Opilý nechtěl opustit 
kolejiště
V pátek 24. února večer 

museli strážníci na vlakové 
nádraží. Z kolejí se nechtělo 
podnapilému muži (ročník 
1984), který místo v Krno-
va vystoupil až v Bruntále  
a chtěl se za každou cenu do-
stat do svého města. Stráž-
níci jej odvedli do čekárny, 
nechť si řádně počká na další 
spoj do Krnova. 

Pokutovali původce 
odpadu
V pondělí 27. února odpo-

ledne zjišťovali městští stráž-
níci původce velkoobjemo-
vého odpadu – vysloužilého 
bytového jádra – uloženého 
na veřejném prostranství  
v Rýmařovské ulici. Podařilo 
se jim zjistit původce, kte-
rému uložili zaplatit pokutu  
a odpad řádně uklidit.

Neoprávněné držení pla-
tební karty

Třiačtyřicetiletá žena 
ukradla v restauraci v ulici 
Požárníků v Bruntále sedm-
atřicetiletému muži zimní 
bundu s platebními kartami 
a doklady. Způsobila mu ško-
du za 1 100 Kč. Když policis-
té ženu vypátrali, odcizené 
věci vrátila. Nyní je podezře-
lá z přečinu neoprávněného 
opatření, padělání a pozmě-
nění platebního prostředku.  
Hrozí jí trest odnětí svobody 
do výše dvou let. 

Muže zbil obuškem
Na chodbě Úřadu práce  

v Bruntále došlo k potyčce. 
Devětatřicetiletý muž zbil 
mladšího muže teleskopic-
kým obuškem a vyhrožoval 
mu, že jej zabije. K událos-
ti mělo dojít 13. února. Se-
dmadvacetiletá oběť agre-
sora vyvázla s poraněním, 
které si vyžádalo lékařské 
ošetření. Útočník skončil  
v policejní cele. Policie pro-
ti němu zahájila trestní stí-
hání pro přečin výtržnictví  
a zvlášť závažný zločin těž-
kého ublížení na zdraví 
ve stádiu pokusu, za který 
trestní zákoník stanoví trest 

odnětí svobody od tří do 
deseti let. Obviněný měl již  
v minulosti problémy se zá-
konem kvůli výtržnictví. 

V restauraci přišel o batoh
O batoh s doklady, platební 

kartou a pěti tisíci koruna-
mi přišel v sobotu 4. břez-
na sedmadvacetiletý muž.  
V restauraci v Ruské ulici si 
odložil batoh na židli. Toho 
využil neznámý zloděj a ve 
chvíli, kdy muž nedával po-
zor, batoh ukradl. 

Zatajení nálezu je proti-
právní

Policie se setkává s případy, 
kdy majitelé vytratí své věci, 
které někdo sice najde, ale 
nezachová se správně. Mís-
to toho, aby nalezenou věc 
vrátil majiteli nebo ji ode-
vzdal na obecní či městský 
úřad, tak si ji ponechá. Do-
pouští se však protiprávního 
jednání. Stejně jako nálezce 
mobilního telefonu, který  
v autobuse ztratila čtrnácti-
letá slečna. Dívka cestovala 
26. února autobusem z Kar-
lovy Studánky do Vrbna pod 
Pradědem. Při vystupování jí 
z kapsy bundy vypadl mobil-
ní telefon v hodnotě 11 tisíc 

korun. Slečna ztrátu zjis-
tila až při příchodu domů.  
S matkou proto sledovala au-
tobus až do Bruntálu. Tam 
ženy autobus prohlédly, ale 
mobil nenašly. Nálezce, kte-
rý mobil našel a nevrátil, se 
dopustil zatajení věci a hrozí 
mu až jeden rok odnětí svo-
body nebo zákaz činnosti.

Týral vlastní rodiče
Rodiče měl týrat muž, kte-

rého policie nyní obvinila 
ze zločinu. Třiačtyřicetiletý 
agresor pod vlivem alkoholu 
slovně i fyzicky napadal své 
rodiče, se kterými bydlí. Vy-
hazoval je z domu, vulgárně 
je urážel, kopal. Dokonce je 
měl při útocích několikrát 
zranit. Rodiče měli synův 
teror snášet od roku 2014 až 
do letošního března, kdy do-
šlo k poslednímu útoku. Na 
základě informací od jiného 
člena rodiny, musela zasáh-
nout policie.   Agresor skon-
čil na záchytce v Opavě poté, 
co jej strážci zákona zadrželi 
a podrobili dechové zkoušce. 
Ta vykázala hodnoty přesa-
hující 3,5 promile. Muž byl 
kvůli svému špatnému cho-
vání k rodičům již jednou 
odsouzen. Nyní mu hrozí 

odnětí svobody do výše osmi 
let. 

Policista mimo službu za-
bránil opilému řídit

Když ve středu 8. března po 
poledni vystoupil opilý šofér 
ze svého auta na parkovišti  
u obchodního domu v Revo-
luční ulici v Krnově, netušil, 
že si jej všiml policista, který 
byl v tu dobu mimo službu. 
Jelikož na řidiči bylo znát, že 
není střízlivý, přivolal kole-
gy a počkal, až se šofér vrátí 
z obchodu. A jak předpoklá-
dal, opilý chtěl nasednout do 
auta a odjet. Policisté zjistili, 
že se jedná o devětatřicetile-
tého muže, který krátce před 
tím, než zaparkoval u ob-
chodního domu, měl způso-
bit v ulici Albrechtické před 
kruhovým objezdem s ulicí 
Jesenickou dopravní neho-
du se škodou 30 tisíc korun  
a z místa ujet. Dechová 
zkouška vykázala v šoféro-
vě dechu více než 2 promile 
alkoholu. Krnovští policisté 
zahájili úkony trestního ří-
zení pro podezření z přečinu 
ohrožení pod vlivem návy-
kové látky, za což provinilci 
hrozí trest odnětí svobody 
do výše jednoho roku. 

Servis Policie ČR

Informační servis Městské policie Bruntál
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V nárožním dvoupa-
trovém domě v součas-
né Nerudově ul. bylo do 
roku 1937 sídlo okresního 
hejtmanství. Podsklepený 
dům postavený ve svahu se 
vstupem z nároží je v sou-
časnosti značně přestavěn. 
Kromě úřadu zde měl byt  
i poslední okresní hejtman 

v československém Brun-
tále, JUDr. Jan Brothánek 
(narozen 9. 1. 1890 v Klaba-
vě u Rokycan, zemřel 9. 11. 
1944 v Telči). Za Protekto-
rátu byl spolupracovníkem 
Rady tří a v roce 1946 získal 
posmrtně Československý 
válečný kříž. Po válce pat-
řila budova Státnímu stat-

Zkontrolujte své kolo, než na něm vyjedete 
Než letos vyrazíte na první cyklistický výlet, přečtete si pár dobrých rad. Kolo je dobré zkontrolovat, odstranit nedostatky, 
doplnit povinnou výbavu a zopakovat si pár pravidel pro správný způsob jízdy. 

Je určitě nutné připomenout 
povinnost používat při jíz-
dě ochrannou přilbu osobám 
mladším 18 let, doporučuje se 
však i pro ostatní cyklisty. Rizi-
ko úmrtí po pádu bez přilby je 
19x vyšší. V loňském roce došlo 
na území Moravskoslezského 
kraje celkem ke čtyřem neho-
dám, při kterých byli usmrceni 
cyklisté. Z toho ve dvou přípa-
dech neměli na hlavě nasazenou 
ochrannou přilbu. „K takovému 
skutku došlo také v obci na Kar-
vinsku. Osmačtyřicetiletý cyklis-

ta zřejmě nepřizpůsobil rychlost 
a v levotočivé klesající zatáčce 
vyjel s jízdním kolem mimo ko-
munikaci, kde projel silničním 
příkopem a následně upadl na 
zem. Při tomto utrpěl zranění, 
kterým na místě podlehl,“ uvádí 
policejní komisař Richard Palát 
z Krajského ředitelství policie 
Moravskoslezského kraje. 

Cyklista by měl jezdit bezpeč-
ně. Měl by vždy jezdit vpravo 
a to i na cyklostezce. „Nutné je 
dodržovat dostatečný odstup od 
překážek a předvídavost samot-

ného dění kolem cyklisty. Prů-
jezd zatáčky by měl být takový, 
aby příčinou vysoké rychlosti 
nevyjel do protisměru, případně 
úplně mimo komunikaci,“ uvedl 
policista a pokračoval: „Cykli-
sta by měl být vždy ohleduplný 
a také předvídavý. Sledovat stav 
komunikace, vyhýbat se překáž-
kám, přičemž o změně směru 
jízdy by měl své okolí upozorňo-
vat včas a vhodným způsobem.“ 
Co se týká dobré viditelnosti 
cyklisty, pomůže pestrobarevné 
oblečení a retroreflexní prvky. 

Důležité je také naplánovat si 
dobře trasu tak, aby odpovídala 
možnostem a schopnostem cyk-
listy. „Silný provoz na pozemní 
komunikaci s větší frekvencí ná-
kladních vozidel k bezpečné jízdě 
také zcela jistě nepřispěje. V ne-
poslední řadě by cyklista neměl 
zapomenout na nulovou tole-
ranci hladiny alkoholu při jízdě. 
V případě kontroly se cyklista 
pod vlivem alkoholu řeší stejně 
jako řidič motorového vozidla,“ 
dodal policejní komisař Richard 
Palát.                 Zdroj: Policie ČR

Doporučené vybavení jízdního kola:
•	 účinné blatníky,
•	 zvonek,
•	 kryt řetězu.

Výbava kola za snížené viditelnosti
•	 světlomet svítící dopředu bílým světlem, referenční osa svě-

telného toku musí protínat vozovku nejdále 20 m od světlo-
metu,

•	 zadní svítilna červené barvy může být nahrazena svítilnou  
s přerušovaným světlem červené barvy,

•	 zdroj elektrického proudu, který musí svou kapacitou zajistit 
svítivost předchozích světel po dobu minimálně 1,5 hodiny 
bez přerušení.

Jízdní kolo musí být vybaveno:
•	 zadní odrazkou červené barvy, která může být kombinována se 

zadní červenou svítilnou,
•	 přední odrazkou bílé barvy,
•	 odrazkami oranžové barvy na obou pedálech, 
•	 na paprscích kol nejméně jednou boční odrazkou oranžové 

barvy na každé straně kola,
•	 dvěma na sobě nezávislými účinnými brzdami s odstupňova-

ným ovládáním brzdového účinku, dětské kolo pro děti před-
školního věku vybaveno protišlapací brzdou nemusí být vyba-
veno přední brzdou,

•	 volné konce řídítek musí být zaslepeny (zátky, rukojeti apod.),
•	 matice nábojů kol musí být uzavřené, nejsou-li křídlové případ-

ně rychloupínací.

ku v Bruntále, který zde měl 
umístěnu mezi jiným i pro-
jekční kancelář. Po roce 1990 
přešla budova mnoha úpra-
vami k různému využití, od 
obchodních po restaurační 
účely. Posledním sídlem stát-
ního okresního hejtmanství 
byla budova úřadu postavená 
v roce 1937 v současné Ná-
dražní ulici, kde měl Jan Bro-

thánek i služební byt, i když 
pouze do roku 1938. O svém 
působení v Bruntále napsal 
zprávu „Poslední rok v česko-
slovenském Bruntále 1938“, 
která byla vydána péčí KZSB  
i knižně. Je stále zdrojem 
mnoha poučení. 

Velmi moderní podskle-
pená dvoukřídlá budova  
s valbovou střechou okresní-

Posledním sídlem okresního hejtmanství byla budova úřadu 
v Nádražní ulici postavená v roce 1937.

Do roku 1937 v domě v ulici Nerudova sídlilo hejtmanství. 


Průvodce městem Bruntál – od Klubu Za starý Bruntál	 115. část

Kde také bydleli a pracovali úředníci v Bruntále – 5. díl
Text: Ľubica Mezerová, Pavel Rapušák   Foto: archiv Pavla Rapušáka, Muzea v Bruntále
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Kronikář píše
Vzpomínky na narozeniny T. G. Masaryka, 1. část

ho hejtmanství sloužila pro 
potřeby okresního úřadu  
a od roku 2001 jako Městský 
úřad v Bruntále. Monumen-
tální vstup vede k širokému 
jednokřídlému schodišti, 
které vede do dvou pater  
s rozhlehlými komfortními 
kancelářemi prosvětlenými 
velkoplošnými dělenými 
okny a širokými přístupo-
vými dveřmi. Má také jedno 
postranní a další únikové 
schodiště, dostatečně vel-
ké a dobře osvětlené foyer  

a sociální zařízení v kaž-
dém patře. Do dnešních 
dnů splňuje budova, která 
byla opravována koncem 
minulého století, parametry 
moderních kanceláří s po-
užitím odpovídajících ma-
teriálů i technologií. Škoda 
jen, že se zatím nepodařilo 
zjistit autora projektu (rádi 
tuto informaci obdržíme od 
čitatelů ND). 

K této budově byla v 70. le-
tech přistavěna čtyřposcho-
ďová stavba s kancelářemi 

V letošním roce jsme si 
připomněli 167. narozeniny  
T. G. Masaryka. Proto mi do-
volte na chvíli opustit vzpo-
mínání ze školních kronik. 
Následující řádky obsahují 
sled událostí, jež se vztahují  
k oslavám narozenin  
T. G. Masaryka v minulosti, 
jak jsem zaznamenal v den-
ním tisku v předválečném  
a poválečném období. Začnu 
oznámením v bruntálských 
novinách Freudenthaler Zei-
tung ze dne 9. března 1935, kde 
je zaznamenán průběh slav-
nostního zasedání městského 
zastupitelstva. Na slavnost-
ním zasedání zastupitelstva  
6. března 1935 přednesl zá-
stupce starosty Franz Fischer 
v zasedací místnosti radnice 
slavnostní projev. „Předklá-
dám proto návrh, aby měst-
ské zastupitelstvo rozhodlo 
propůjčit státnímu prezidentu 
Tomáši G. Masarykovi právo 
čestného občana města Brun-
tálu a spolu se srdečnými gra-

tulacemi připojit přání, aby se 
náš ctěný pan prezident mohl 
ještě dlouhá léta těšit svému 
pevnému zdraví pro blaho 
všech občanů tohoto státu  
a aby se těšil z plně zaslouže-
ných poct.“ Návrh byl přijat za 
všeobecného potlesku vesto-
je. Předsedající konstatoval, 
že tímto městské zastupitel-
stvo vyjádřilo hlubokou úctu, 
kterou takto projevuje panu 
prezidentovi obyvatelstvo 
města Bruntálu. Prezidentovi  
T. G. Masarykovi byl zaslán 
následující telegram: „Shro-
mážděné městské zastupitel-
stvo Bruntálu při příležitosti 
Vašich 85. narozenin si dovo-
luje zaslat panu prezidentovi 
nejoddanější přání štěstí a po-
žehnání s vyjádřením neměn-
né věrnosti. Kéž by příznivý 
osud zachoval pana prezidenta 
ještě mnoho let při tvůrčí síle  
a dobrém zdraví pro blaho státu  
a národa, který v něm žije. 
Zároveň městské zastupitel-
stvo jednomyslně rozhodlo 

udělit panu prezidentovi prá-
vo čestného občanství Brun-
tálu a městské zastupitelstvo 
prosí pana prezidenta, aby 
tuto poctu přijal.“ Následně 
byla prezidentu Masarykovi 
zaslána umělecky vyvedena 
listina s následujícím obsa-
hem: „Velectěný pán dr. Tomáš 
Garrigue Masaryk, prezident 
Československé republiky, uni-
verzitní profesor na odpočin-
ku, čestný občan mnoha měst 
a obcí, nositel mnoha vysokých 
vyznamenání a.a.d. v Praze. 
Velevážený pane prezidente! 
Vaše 85. narozeniny poskytu-
jí městu Bruntálu ve Slezsku 
radostnou příležitost vyjádřit 
Vám, jako moudrému vůdci 
a představiteli našeho státu 
Československé republiky, jako 
velkomyslnému učiteli lásky  
k bližnímu a pravé demo-
kracii nejhlubší pocty a úcty  
a vážnosti. K trvalému potvr-
zení toho rozhodlo městské 
zastupitelstvo jednomyslně na 
svém mimořádném zasedání 

dne 6. března 1935 jmenovat 
Vás čestným občanem města 
Bruntálu. Se zápisem tohoto 
rozhodnutí spojuje níže pode-
psané městské zastupitelstvo 
jménem obyvatelstva, které 
zastupuje, nejvroucnější přání 
štěstí a zdraví pro velectěného 
do nejvzdálenějšího lidského 
věku a vroucí přání, aby pan 
prezident i nadále věnoval 
městu Bruntálu lidsky přátel-
skou a kulturu podporující péči. 
Bruntál 7. března 1935.“ Čestné 
občanství propůjčila dále měs-
ta Benešov, Vrbno ve Slezsku, 
Andělská Hora, Adamov (dnes 
už neexistující obec), Staré 
Město, Karlovice, Ludvíkov, 
Leskovec nad Moravicí. Na po-
čest prezidenta Masaryka bylo 
pojmenováno někdejší Hlavní 
náměstí náměstím T. G. Ma-
saryka. Po návštěvě Adolfa 
Hitlera 7. října 1938 bylo pře-
jmenováno jeho jménem, aby 
se po osvobození opět stalo ná-
městím T. G. Masaryka. 

Josef Cepek

a aulou (velkou samostat-
ně stojící stavbou určenou  
k zasedání, přístupnou z fo-
yeru v přízemí). Dispozičně 
velmi účelná stavba odpoví-
dá i původní budově – stře-
dová chodba a z obou stran 
kanceláře. Materiálově je 
vrcholně účelová, odpovídá 

době svého vzniku – kovové 
zábradlí a zárubně, typové 
dveře, povrchy z PVC a po-
dobně. 

Budovy jsou propojené 
nadzemní prosvětlenou 
chodbou – krčkem, pod 
kterým se vjíždí na dvůr  
s garážemi a parkovištěm. 

K původní stavbě byla v 70. letech dostavěna další budova.

K zasedání byla postavena samostatná aula.



Průvodce městem Bruntál – od Klubu Za starý Bruntál	 115. část
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Hledáte pracovní uplatnění?

Vedoucí zájmových kroužků 
Požadujeme: pedagogické vzdělání SŠ, VŠ – pedagog volného 

času, vychovatel (není vždy podmínkou), flexibilitu, samostat-
nost, kladný přístup k dětem. 

Nabízíme: práci ve stabilním a zkušeném kolektivu na doho-
du o provedení práce, prostorové, materiální a technické záze-
mí. Mzdové podmínky: od 81 Kč na hodinu.

Pedagog volného času 
(se zaměřením na enviromentální výchovu) 
Požadujeme: pedagogické vzdělání SŠ, VŠ – pedagog volné-

ho času, vychovatel Flexibilitu, samostatnost, časovou neome-
zenost, chuť pracovat, zodpovědnost a kladný přístup k dětem, 
ochotu vzdělávat se Uživatelská práce s PC.

Nabízíme: Práci ve stabilním a zkušeném kolektivu, služební 
telefon.

Mzdové podmínky: mzda dle platných mzdových tarifů a dle 
výše praxe a vzdělání od 20.000 Kč.

Uzávěrka přihlášek je 24. 3. 2017. Nástup od měsíce dubna 
2017. Součástí přihlášek musí být životopis. K výběrovému ří-
zení budou pozváni všichni uchazeči, kteří budou splňovat 
kritéria. Přihlášky zasílejte na adresu: Středisko volného času, 

příspěvková organizace, Školní 2, 792 01 Bruntál.

Pedagog volného času 
Požadujeme: pedagogické vzdělání SŠ, VŠ – pedagog volné-

ho času, vychovatel, flexibilitu, samostatnost, časovou neome-
zenost, chuť pracovat, zodpovědnost a kladný přístup k dětem, 
ochotu vzdělávat se a uživatelské práce na PC.

Nabízíme: práci ve stabilním a zkušeném kolektivu, služební 
telefon.

Mzdové podmínky: mzda dle platných mzdových tarifů a dle 
výše praxe a vzdělání od 20.000 Kč. 

Uzávěrka přihlášek je 24. 3. 2017. Nástup od měsíce dubna 
2017. Součástí přihlášek musí být životopis. K výběrovému ří-
zení budou pozváni všichni uchazeči, kteří budou splňovat kri-
téria.

Přihlášky zasílejte na adresu: Středisko volného času, příspěv-
ková organizace, Školní 2, 792 01 Bruntál. 

Informace vám rádi podáme v SVČ, Školní 2, 792 01 Bruntál. 
Kontaktní osoba: Jana Franková, jana.frankova@svcbruntal.
cz, tel.: 737286391 nebo email: info@svcbruntal.cz.

Středisko volného času v Bruntále, příspěvková organizace, Školní 2, 
Bruntál hledá k rozšíření svých aktivit nové spolupracovníky 

přijme do pracovního poměru do dvousměnného provozu 
provozního elektrikáře se znalostí vyhl. č. 50/1978 Sb. § 5–6. 
Znalost práce v oboru měření a regulace výhodou. Požaduje-
me řidičský průkaz skupiny B.

Nabízíme: 
-	 platové zařazení dohodou podle délky praxe a doložené 

odbornosti,
-	 prémie a příplatky ke mzdě,
-	 dovolená 25 dnů plus další benefity.
Své nabídky s životopisem a doklady o odbornosti zasílejte 

na adresu:

TEPLO BRUNTÁL, a. s., Šmilovského 659/6, 792 01 Brun-
tál. Kontaktní osoba p. Černínová, tel. 554 774 226.

TEPLO BRUNTÁL, a. s., 
Šmilovského 659/6, 792 01 BruntálMacco Organiques, s. r. o. Bruntál hledá do svého týmu 

dělníky výroby pro nepřetržitý provoz.
Nabízíme pracovní smlouvu na plný pracovní úvazek, fi-

remní benefity, dlouhodobou jistotu práce a výdělku.
Kontakt: Macco Organiques, s. r. o., Zahradní 

1938/46c, Bruntál, 792 01, tel. 555 530 312, e-mail: per-
sonalni@macco.cz, web.: www.macco.cz. 

Máte ve vaší firmě, společ-
nosti či podniku také volná 
pracovní místa, která potře-
bujete obsadit? Náš domov 
vám poskytne zdarma pro-
stor. Více informací na nas-
domov@mubruntal.cz.

Dejme dětem rodinu 
Projekt se zaměřuje na podporu žadatelů o náhradní rodinnou péči a celkové rozšíření povědomí o možnostech náhradní 
rodinné péče v Moravskoslezském kraji. 

Hlavním cílem projektu je zajistit do 
roku 2018 zefektivnění a profesionalizaci 
procesu zprostředkování náhradní rodin-
né péče v rámci Moravskoslezského kraje 
prostřednictvím zvýšení počtu osob anga-
žovaných v tomto procesu a nastavení fun-
gujícího systému spolupráce zapojených 
subjektů. Záměrem Moravskoslezského 
kraje je prostřednictvím naplnění tohoto 
cíle dosáhnout pozitivního vlivu na počet 
dětí umístěných do náhradní rodiny.

Náhradní rodinná péče má v Morav-
skoslezském kraji dlouholetou tradici 
a podporu, a i když počet náhradních 

rodičů v posledních letech výrazně ne-
klesá, pořád existují děti, kterým se ji 
zajistit nedaří. Jedná se o téma, které by 
si ve společnosti zasloužilo větší pozor-
nost, neboť se jedná o jednu z možností, 
jak umožnit dětem, které neměly štěstí 
vyrůstat ve vlastním rodinném prostře-
dí, reálně žít v rodině, která jim nabíd-
ne lásku, zázemí a prostředí k vytváření 
dnes tak mizících rodinných, a tím i spo-
lečenských vzorců chování.

V evidenci Krajského úřadu Morav-
skoslezského kraje máme v současné 
době okolo dvou set dvaceti dětí ve věku 

do 10 let, pro které se hledají náhradní 
rodiče. Nicméně je potřeba konstatovat, 
že mezi těmito dětmi jsou převážně ví-
cečetné sourozenecké skupiny, děti jiné-
ho etnika, děti školního věku nebo děti 
se zdravotním postižením, pro které je 
stále velmi obtížné náhradní rodinu na-
lézt. Pro více informací navštivte www.
dejmedetemrodinu.cz

K tématu náhradní rodinné péče mů-
žete na Městském úřadě v Bruntále kon-
taktovat pracovníka oddělení sociálně-
-právní ochrany dětí paní Bc. Miluši 
Jurášovou, tel.: 554 706 250, 727 872 369.

Inzerujte v Našem domově, kompletní ceník na: www.mubruntal.cz
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BIOODPAD V BRUNTÁLE, začínáme v dubnu!

Jak poznat padělanou bankovku
Dostala se vám do rukou podezřelá bankovka a nevíte, jak rozpoznat pravé peníze od padělku? Každý z nás s nimi přichází 
denně do styku. Přijímání a vydávání hotovosti jsme zařadili mezi stereotypní činnosti a nezkoumáme pravost bankovek. 
Zbystříme svou pozornost až u dvoutisícovky nebo pětitisícovky. Padělatelé se ale zaměřují na mnohem nižší nominální 
hodnoty.

První setkání s podezřelou 
bankovkou a základní infor-
mace

Pokud máte důvodné pode-
zření, že bankovka nebo min-
ce není pravá, máte právo ji 
odmítnout. Pokud jste zjistili, 
že vlastníte bankovku nebo 
minci, která je zřejmě padě-
laná, nesmíte ji dále použít k 
placení, protože takové jedná-
ní je trestné.

Podezřelou bankovku nebo 
minci odneste na Policii Čes-
ké republiky nebo do České 
národní banky, popřípadě do 
některé z obchodních bank,  
a informujte je o vašem pode-
zření. Tak vyloučíte možnost, 
že byste spáchali trestný čin 
udávání padělaných nebo po-
změněných peněz. 

Podle kterého právního 
předpisu se postupuje?

Zákon č. 136/2011 Sb., o obě-
hu bankovek a mincí.

Jaké jsou související před-
pisy.

Vyhláška č. 274/2011 Sb.,  
o provedení některých ustano-
vení zákona o oběhu banko-
vek a mincí. Zákon č. 40/2009 
Sb., trestní zákoník – výňatky  
z trestního zákoníku týkající 
se padělání a pozměnění peněz  
a porušení autorského práva.

Jaké sankce mohou být 
uplatněny v případě nedodr-
žení povinností?

Trestný čin udávání padě-

laných nebo pozměněných 
peněz, které byly přijaty jako 
peníze pravé, může být potres-
tán odnětím svobody až na dva 
roky, zákazem činnosti, pro-
padnutím věci nebo jiné majet-
kové hodnoty. V tomto případě 
na náhradu za zadržené padě-
lané nebo pozměněné bankov-
ky nebo mince nemáte nárok.

Průvodce ochrannými prv-
ky bankovek

Některé prvky jsou viditelné 
pouhým okem, zatímco jiné 
jsou zjistitelné pomocí speci-
álních přístrojů a pomůcek.

Bankovku vezměte mezi 
prsty

Bankovkový papír je speci-
fický na omak, bankovka není 
hladká, na lícní straně by měl 
být hmatem citelný hlubotisk.

Bankovku prohlédněte ze-
jména proti světlu

Zkontrolujte vodoznak, 
zkontrolujte soutiskovou 
značku, zkontrolujte mikro-
text na ochranném proužku.

Bankovku sklopte
V ornamentu na rameni 

portrétu je skrytý obrazec  
s nominální hodnotou. U nej-
novějších vzorů 500 až 5 000 
Kč ochranný proužek mění 
barvu. Proměnlivá barva je 
použita u všech platných vzo-
rů hodnot 1 000 Kč, 2 000 Kč  
a 5 000 Kč a u hodnoty 500 Kč 
u vzoru z roku 2009. U hodnot 
1 000 až 5 000 Kč a nejnověj-

šího vzoru 500 Kč je na lícní 
straně prvek měnící barvu. 
U hodnot 1 000 Kč, 2 000 Kč 
(kromě vzoru 1996) a 5 000 
Kč je na lícní straně iridiscent-
ní pruh. 100 Kč a 500 Kč vzor 
1995, 200 Kč a 2 000 Kč vzor 
1996 nemají viditelná barevná 
vlákna. Soutisková značka je 
kruhová, tvoří ji písmeno „C“, 
ve kterém je vloženo písmeno 
„S“.

Detailní popis ochranných 
prvků

Vodoznak 
Jestliže se na bankovku po-

díváme proti světlu, je vo-
doznak zřetelně viditelný. Je 
použit tzv. lokální stupňovitý 
vodoznak, tj. kombinace tma-
vého a světlého vodoznaku  
s různými stupni odstínů mezi 
nejtmavší a nejsvětlejší čás-
tí.  Vodoznak je umístěný ve 
střední části širokého nepotiš-
těného okraje a tvoří jej vždy 
portrét osobnosti vyobrazené 
na dané bankovce. Při pohle-
du z lícní strany je stranově 
obrácený oproti vytištěnému 
portrétu. U vzorů vydaných 
od roku 2007 se vedle něj na-
chází hodnotové číslo bankov-
ky s ornamentem. 

Okénkový proužek s mik-
rotextem 

Jde o proužek z umělé me-
talizované hmoty, který je 
zapuštěný do papíru. Na lícní 

straně vystupuje vždy v růz-
ných intervalech na povrch 
papíru. Na proužku je čitelný 
negativní mikrotext s ozna-
čením nominální hodnoty 
bankovky. U vzorů vydaných 
od roku 2007 je také s logem 
ČNB. Při pohledu na bankov-
ku je vidět pouze vystupující 
část proužku na lícní straně, 
ale při pohledu proti světlu 
je proužek vidět z obou stran 
jako souvislá tmavá linka  
s prosvítajícím mikrotextem. 
U vzorů vydaných od roku 
2007 vystupující části mění 
svoji kovově lesklou barvu 
v závislosti na úhlu dopadu 
světla z hnědofialové na zele-
nou barvu.

Barevná vlákna 
Barevná vlákna oranžové 

barvy v délce 6 mm jsou zapuš-
těná v papíru a jsou viditelná 
okem. Nejlépe zřetelná jsou na 
bílých okrajích bankovky. 

Soutisková značka 
Z jedné strany bankovky 

je viditelná pouze jedna část 
soutiskové značky, z druhé 
strany je viditelná část zbýva-
jící. V průhledu proti světlu 
je tato značka vidět celá a její 
jednotlivé linky na sebe přes-
ně navazují. Soutisková znač-
ka je kruhová, tvoří ji písmeno 
„C“, ve kterém je vloženo pís-
meno „S“. Objevuje se u vzo-

Svoz BIOPOPELNIC a BIOKONTEJNERŮ bude zahájen svozem 5. a 6. dubna 2017.
Svozové dny budou každou středu a čtvrtek.
Biopopelnice v den svozu umístěte tak, aby byl zajištěn přístup a možnost provést svoz.
Jak získat ZDARMA biopopelnici?
Biopopelnice jsou připraveny k předání v areálu TS Bruntál, s. r. o.
Nádoba je v majetku města Bruntálu a občanům bude prostřednictvím TS Bruntál, s. r. o. zapůjčena.
Zájemci si biopopelnice mohou vyzvedávat osobně na dvoře TS Bruntál, s. r. o., Zeyerova 12, Bruntál.
Termíny výdeje biopopelnic:
pondělí 	 8 – 11 hod.	 12.30 – 16 hod.
úterý 		  8 – 11 hod.	 12.30 – 14 hod.
středa 		  8 – 11 hod.	 12.30 – 16 hod.
Prosím, dodržujte stanovenou výdejní dobu!
Co si mám vzít s sebou?
Doklad totožnosti s platnou adresou trvalého pobytu.
Co dělat, pokud se biopopelnice poškodí nebo je zcizena?
Kontaktujte TS Bruntál, s. r. o., e-mail: valasek@tsbruntal.cz
Bionádoby prosím nevyužívejte k umístění komunálního odpadu, ostatního odpadu nebo odpadu nebezpečného. V tako-

vém případě vám nádoba nebude vyvezena.

Pokračování na str. 11
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Jak začít podnikat – krok za krokem (3. část)
SOCIÁLNÍ POJIŠTĚNÍ
Tím, že jsi vyplnil Jednotný 

registrační formulář, ses re-
gistroval jako OSVČ (osoba 
samostatně výdělečně činná) 
na Okresní správě sociálního 
zabezpečení. Zhruba do mě-
síce by ti měly přijít údaje pro 
placení a přidělený variabilní 
symbol, pod kterým budeš se 
Správou sociálního zabezpe-
čení komunikovat. Nutnost 
platit sociální pojištění a zá-
lohy na toto pojištění se řídí 
tím, jestli je tvoje činnost po-
važována za hlavní, za vedlejší  
s vyššími zisky nebo za vedlej-
ší s nižšími zisky.

Co je sociální pojištění:
-	 důchodové pojištění –  

u OSVČ povinné,
-	 příspěvek na státní po-

litiku zaměstnanosti –  

u OSVČ povinné,
-	 nemocenské pojištění –  

u OSVČ dobrovolné.
Minimální zálohy na soci-

ální pojištění pro rok 2017:
-	 u hlavní činnosti  

2 061 Kč,
-	 u vedlejší činnosti 825 Kč.
Aktuální výši záloh pro daný 

rok nalezneš na: http://www.
cssz.cz/cz/pojisteni-osvc. 

Okresní správa sociálního 
zabezpečení Bruntál, Rýma-
řovská 779/6, 792 01 Bruntál, 
tel: 554 717 560. 

ZDRAVOTNÍ POJIŠTĚNÍ
Vyplněním Jednotného re-

gistračního formuláře ses 
přihlásil jako OSVČ i na svou 
zdravotní pojišťovnu.

Minimální záloha na zdra-
votní pojištění pro rok 2017:

-	 u hlavní činnosti 1906 
Kč,

-	 při vedlejší činnosti zá-
lohy neplatíš. Pokud jsi 
osoba, za kterou platí 
zdravotní pojištění stát, 
zálohy budeš platit jen 
pokud v předešlém roce 
budeš mít zisk.

ŽIVNOST A DANĚ
V Jednotném registračním 

formuláři se přihlašuješ k dani 
z příjmů a dále se můžeš při-
hlásit:

-	 jako plátce DPH (daň  
z přidané hodnoty) – 
finanční úřad ti zašle 
rozhodnutí o registraci 
a přidělí DIČ (daňové 
identifikační číslo), které 
pak musíš užívat při ko-
munikaci s FÚ nebo je 

uvádět na daňových do-
kladech,

-	 k silniční dani – pokud 
používáš při podnikání 
motorové vozidlo.

Během roku schováváš do-
klady a vedeš buď daňovou 
evidenci (budeš-li uplatňo-
vat výdaje podle skutečnosti, 
schováváš všechny doklady), 
nebo evidenci příjmů (budeš-
-li uplatňovat paušální výdaje, 
stačí schovávat příjmové do-
klady a vydané faktury). Po-
kud jsi plátce DPH, vedeš také 
evidenci podle zákona o DPH. 

Finanční úřad, Ruská 1870/3, 
792 01 Bruntál, telefon: 554 
792 111, web: http://www.fi-
nancnisprava.cz.

 Ing. Luděk Šarman, 
zastupitel ANO, 

předseda komise IPRM

rů bankovek vydaných v roce 1995  
a u 200 Kč a 2 000 Kč vzoru 1996.  
U ostatních vzorů je obdobně kon-
cipovaná dvojice písmen „ČR“.

Skrytý obrazec 
Skrytý obrazec se stane viditel-

ným v momentě, kdy sklopíme 
bankovku ve výši očí do vodorov-
né polohy proti zdroji světla. Tvoří 
jej vždy číslo označující nominální 
hodnotu bankovky. Z delší strany 
bankovky je obrazec pozitivní, tedy 
tmavý, z kratší strany negativní, 
tedy světlý. Je umístěn na lícních 
stranách bankovek v ornamentech 
na rameni portrétu nebo nad ním.

Proměnlivá barva
Ochranný prvek je založený na op-

tickém efektu. Je vytištěný speciální 
tiskovou barvou a mění své zbarvení 
v závislosti na tom, v jakém úhlu se 
bankovka sklopí proti dopadajícímu 
světlu. Barva, kterou vidíme při běž-
ném čelním pohledu, se při sklopení 
bankovky proti světlu změní na bar-
vu zcela jinou. Například barva zlatá 
se mění na zelenou.

Iridiscentní pruh
Iridiscentní neboli duhově lesklý 

pruh je umístěn na lícní straně blíže 
pravému okraji bankovky. U star-
ších vzorů je rovný a jednobarevný, 
u inovovaných vzorů je zprava vzo-
rovaný a dvoubarevný. Při běžném 
pohledu na bankovku se jeví pruh 
jako průhledný, slabě zbarvený a při 
sklopení bankovky proti světlu zís-
kává u starších vzorů 2 000 a 5 000 
Kč slabý zlatý nádech a u 1 000 Kč 

namodralý nádech.  U inovovaných 
vzorů 1 000 a 5 000 Kč k základnímu 
zlatému pruhu navíc přibude fialový 
nebo u 2 000 Kč modrý nádech s ko-
vovým odleskem. Na iridiscentním 
pruhu vpravo jsou světle vyznačena 
čísla označující nominální hodnotu 
bankovky. Při sklopení bankovky se 
tato čísla jeví proti lesklému pruhu 
jako tmavá. 

Mikrotext 
Mikrotext je většinou vytištěn tis-

kem z plochy, u nejvyšších tří no-
minálů zčásti též tiskem z hloubky. 
Základní mikrotext na lícní straně 
je skryt vpravo od portrétu v pruhu 
základní barvy vybíhajícím do pra-
vého bílého okraje a číselně ozna-
čuje hodnotu bankovky. 

Na rubové straně je rovněž v pru-
hu základní barvy mezi státním 
znakem a pravým okrajem skryt 
mikrotext, obvykle slovně označu-
jící hodnotu bankovky.

Pohled na bankovku pod  
UV světlem

Pohled pod UV lampou na lícní 
stranu 

Zde jsou v denním světle nevidi-
telná vlákna s namodralou lumi-
niscencí a viditelná vlákna se žlu-
tou luminiscencí. U inovovaných 
vzorů je dvoubarevná luminiscence 
na části portrétu, hmatová značka 
pro nevidomé a slabozraké, hod-
notové číslo na kuponu a orna-
menty v levém dolním a pravém 
horním rohu. U vzorů 1996 mimo  
1 000 Kč a starších jsou pouze  
v denním světle neviditelná vlákna 
o délce 6 mm s namodralou lumi-

niscencí. Ostatní vzory 
mají obojí vlákna, pří-
slušné tisky pouze se 
zelenou či žlutou lumi-
niscencí.

Pohled pod UV lam-
pou na rubovou stranu 

Zde jsou v denním 
světle neviditelná vlákna 
o délce 6 mm s namod-
ralou luminiscencí, vi-
ditelná vlákna se žlutou 
luminiscencí, u inovova-
ných vzorů navíc dolní 

série a číslo, ornamenty 
v levém dolním a pravém 
horním rohu se zelenou 
luminiscencí. U vzorů 
1996, mimo 1 000 Kč  
a starších, jsou pouze  
v denním světle nevi-
ditelná vlákna o délce  
6 mm s namodralou lu-
miniscencí. Tiskové prv-
ky s luminiscencí umís-
těné na rubu se týkají jen 
inovovaných vzorů. 

 (VU)

Pokračování 
z předcházející strany
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Sdružení osob zdravotně postižených Bruntál, z. s. informuje:

Sdružení občanů 
zdravotně postižených Bruntál

Výbor Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál, 
z. s. blahopřeje svým členům, kteří v měsíci březnu oslaví 
své významné životní jubileum, a přeje jim hodně štěstí, 
pohody a zdraví do dalších let.
70 let 
Marie Pagáčová

90 let
Alois Bláha

Jubilanti v únoru
80 let
Zdeňka Mikešová 
Milan Utěkal

85 let
Janka Ďurišová 
Jaroslav Sobotka 
Anežka Skývová 

Růžena Blahová 
Milan Dulovec 

90 let
Marie Křížová

96 let
Julie Olšinová 

16. 2. Miluše Láníčková (1957) Vrbno pod Pradědem, 
18. 2. Ing. Zdeněk Vavrla (1988) Malá Morávka, 20. 2. 
Eva Hošková (1953) Světlá Hora, Jozef Klíma (1938) 
Světlá Hora, Anna Jiroutová (1944) Bruntál, 22. 2. 
Františka Dubová (1926) Bruntál, 23. 2. Zdenka 
Matějková (1948) Horní Benešov, 27. 2. Miroslava 
Kovaříková (1928) Dětřichov nad Bystřicí, 28. 2. Jiří 
Svoboda (1955) Bruntál, 1. 3. Marie Durďáková (1930) 
Moravský Kočov, 3. 3. Josef Brňák (1952) Bruntál, 5. 3. 
Milan Hajný (1947) Bruntál, Marie Valentová (1933) 

Valšov, Květoslava Ďuricová (1942) Bruntál, Milan Hanzel 
(1949) Lomnice.

V závěru  měsíce února oslavil pan Milan Dulovec, rodák 
z Oravské Lesné na Slovensku,  85. narozeniny. Jubileum 
oslavil v rodinném kruhu. Důstojnou oslavu s množstvím 
domácích pekařských dobrot  připravila gratulantům jeho 
manželka, se kterou půjdou společně životem již 55 let. 
Mezi gratulanty byl i vnuk Pavel (na fotografii).

Pan Dulovec oslavil jubielumPaní Blahová oslavila jubileum

Aktivní senioři Bruntálu, z. s. 
Plán na měsíc duben 2017

pondělí 3. dubna
Schůzové dopoledne, nácvik 
tanců v Domově Pohoda od 
15 hod.
středa 5. dubna
Jeseníky – beseda s Alenkou
pondělí 10. dubna
Muzeum pro seniory v 9 hod. 
– vstupné 30 Kč (Řád němec-
kých rytířů), nácvik tanců  
v Domově Pohoda od 15 hod.
úterý 11. dubna
Kino Centrum Bio senior od 
18 hod. – Anděl páně 2

středa 12. dubna
Moje zaměstnání
středa 19. dubna
Moje zaměstnání II – pokra-
čování
Pondělí 24. dubna
Schůzové dopoledne, nácvik 
tanců v Domově Pohoda od 
15 hod.
středa 26. dubna
Kino Centrum Bio senior od 
18 hod. – Jeden německý život.
Akce jsou pro členy spolku, 
další zájemci až po nahlášení 
na tel.: 724 823 941.

Dne 30. 3. 2017 Vás srdečně 
zveme na výroční členskou 
schůzi, která se koná v sále 
Kulturního střediska Brun-
tál, Dukelská 2. Zhodnotíme 
naši činnost a hospodaření 
za rok 2016 a seznámíme se  
s plánem činnosti a rozpoč-
tem na letošní rok.

Turnaj v kuželkách se bude 
konat 20. 4. 2017 od 14.00 hod. 
v herně „Koky“.

Ve čtvrtek 18. 5. 2017 se 
uskuteční autobusový zájezd. 

Odjezd v 7.30 hod. z autobu-
sové zastávky Dukelská 2. 
Navštívíme Olomouc - fa RO-
DAS (výroba svíček, mýdel, 
solí do koupele, minimuze-
um, papoušci ARA), Modrou 
- Živá voda (největší podvodní 
tunel - expozice vodních živo-
čichů), Velkomoravské sídliště 
- archeoskanzen.

Rekondiční pobyt proběhne 
od 26. 6. do 1. 7. 2017 v Rož-
nově pod Radhoštěm - hotel 
RELAX.

Každý pátek pokračuje pla-
vání a rekondiční cvičení  
v bazénu Wellness centra 
Bruntál od 9.00 do 10.30 hod., 
poplatek 50 Kč.

Provoz naší kanceláře v 
Zeyerově ulici je zajištěn 
vždy první a třetí středu v 
měsíci od 9.00 do 11.00 hod., 
a to: březen 1. a 15. 3. duben  
6. a 20. 4. květen 3. a 17. 5., čer-
ven 7. a 21. 6. V tyto dny se zde 
můžete informovat o naší čin-
nosti a plánovaných akcích. Je 

zde možnost zahrát si různé 
společenské hry nebo jen po-
vykládat při kávě či čaji. Rádi 
Vás přivítáme.

I nadále pokračuje pravi-
delné rehabilitačního cvičení 
ve „Středisku volného času“ 
v Dukelské ulici, a to vždy ve 
středu od 16.00 do 17.00 hod. 
Poplatek pro členy je 20 Kč.

 
Výbor SOZdP Bruntál, z. s.

Své osmdesáté páté naro-
zeniny oslavila paní Růže-
na Blahová v kruhu milující 
rodiny a společně se svými 
přáteli, kteří jsou jí nablíz-
ku velkou část života. Hlav-
ní oporou je paní Růžence 
stále její manžel, se kterým 
v letošním roce oslaví ka-
mennou svatbu, což je  
65 let společného života. 
Gratulanti popřáli osla-
venkyni především pevné 
zdraví a splnění jejího vel-
kého přání, které vyslovila, 
aby mohla „povýšit“ do role 
prababičky. 

Rozloučili jsme se
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Rozhovor s předsedou FCSO Bruntál před zahájením sezony
Před zahájením jarní části sezony 2016/2017 jsme položili pár otázek předsedovi FC Slavoj Olympia Bruntál Janu Urbanovi  
a zeptali se ho, jak jsou družstva mužů FCSO připravena na druhou část sezóny.

Jak jste spokojen s přípra-
vou na jarní sezónu? 

„Příprava začala podle plá-
nu 14. 1. na našem tradič-
ním halovém turnaji, kde se 
sešla většina hráčů i vytipo-
vané posily, takže jsme mu-
seli postavit A i B tým. Na 
prvním běžeckém tréninku  
20. 1. už to bylo s účastí horší,  
ale s tím nic nenaděláme. Jen 
mne mrzí, že přespolní posily 
byly disciplinovanější než ně-
kteří naši domácí hráči.“

A co přípravné zápasy?
„Odehráli jsme jich celkem 

deset a myslím, že s kvalitní-
mi soupeři. Co vím, tak trenér 
Mura byl spokojen. Byli jsme 
rovnocenným partnerem HFK 
Olomouc (FCSO prohrál 1:3), 
dobrým vysvědčením byla vý-
hra ve Šternberku 5:1 i vítězné 
utkání s Hájem ve Slezsku.“

To byla samá vítězství, ale 
co poslední dvě porážky  
s Pasekou a Walcemi?

„To je těžké. Vždy jsme od-
padli v 2. poločase po prostří-
dání sestavy. V obou zápasech 
chyběl třeba Šustr, Dohnálek, 
Zatloukal i brankář Minar-
čík, což jsou podle mne hráči 
základní sestavy. Proto z toho 
nedělejme žádnou tragédii. 

Prostě jsme prohráli, protože 
soupeři byli v zakončování 
efektivnější. Jinak jsme ale 
herně nepropadli.“

Co vás ještě čeká před ge-
nerálkou?

„V sobotu přivítáme v dvoj-
zápase Moravský Beroun  
a Nové Heřminovy. Myslím, 
že trenéři Mura i Zatloukal 
už budou chtít hrát v před-
běžných sestavách pro první 
jarní kolo. A tým jede 19. 3. 
do Frenštátu pod Radhoštěm, 
béčko o týden později do Su-
chých Lazců.“

Jak to máte s hrací plochou 
v Bruntále, kde probíhá ge-
nerálka tribuny a položení 
závlahy na hrací plochu? 

„No, to je těžká otázka. Úter-
ní kontrolní den ukázal, že fir-
ma Eurogree udělá vše pro to, 
aby se mohl první domácí zá-
pas s Bohumínem hrát doma 
na trávě. Ale o všem rozhodne 
počasí. Pokud bude mokro, 
určitě nemůžeme hřiště zni-
čit. Ale hlavně kvůli divákům, 
kterých přijde na první utkání 
doma určitě hodně, chceme 
hrát v Bruntále. Rekonstruk-
ce bruntálského stadionu by 
měla být ukončena 30. dubna, 
ale děláme vše, aby to bylo tře-

ba dřív.“ 

A sobotní generálka? 
„Také tady rozhodne počasí. 

Pokud nebude deštivo, ode-
hrajeme generálku určitě na 
přírodní trávě v Moravském 
Kočově. Zápasy začínají ve 
13.00 a 15.00 hodin.“

Jaké změny máte v týmu? 
„Účinkování v našem klu-

bu ukončil brankář Šulák, do 
Frýdlantu v Čechách se odstě-
hoval Patrik Havlíček, zájem 
o přestup má Vlasta Horák, 
do Rakouska odešel Tomáš 
Kazár. Ostatní zůstávají. Na-
opak přichází vicemistr svě-
ta z MS v Kanadě do 20 let 
a bývalý hráč Opavy, Liberce 
a Trnavy Jakub Dohnálek do 
obrany, do ofenzivy tři baní-
kovci, a to Vojta Šustr a Patrik 
a Lukáš Kundrátkovi. Všichni 
čtyři vypadali v přípravě skvě-
le, tak uvidíme.“ 

S čím půjdete do jarní části 
soutěže? 

„Na to je jasná odpověď. Za-
chránit pro Bruntál krajský 
přebor. Hlavně kvůli divá-
kům by bylo škoda tuto soutěž 
opustit. Budeme mít částečně 
opravený stadion, což bude 
dobré zázemí pro hráče, di-

váky, ale i naše mládežnic-
ká mužstva. Máme podporu  
i u vedení města, a tak vě-
řím, že se nám to podaří. Zvu 
proto všechny naše příznivce  
a diváky na první jarní kola  
a věřím, že v Bruntále se bude 
hrát pěkný fotbal.“

(st)

Dvě medaile a rekordy atletek z mistrovství Moravy a Slezska 
Počátkem února se v ostravské atletické hale konalo mistrovství Moravy a Slezska, kterého se účastnili ti nejlepší atleti a 
atletky ze všech čtyř moravských krajů. Mezi těmito atlety bylo i šest děvčat z oddílu TJ Olympia Bruntál. 

Děvčata předvedla v Ostra-
vě skvělé výkony a odvezly si 
domů dvě medailová umístě-
ní, dvě další jim těsně unikla. 
Atletky také dosáhly deseti 
osobních rekordů. Stříbrnou 
medaili si odvezla Sára Na-
vrátilová na trati 1 500 m  
a bronzovou Eliška Czeschová 
na sprinterské trati 150 m. Vý-
kony obou děvčat (Elišky i na 
trati 300 m, kde skončila čtvr-
tá) jsou příslibem možnosti 
zúčastnit se mistrovství České 
republiky, kterého se účastní 
jen nejlepší atleti z celé repub-
liky dle atletických tabulek. 
Výsledky:

60 m mladší žákyně – Sára 

Navrátilová – 8,61 s a postup 
do finále, ve finále 8,57 s –  
5. místo.

60 m starší žákyně – Eliška 
Czeschová – 8,27 s (osobní 
rekord) a postup do finále, ve 
finále 8,28 s – 4. místo. 

150 m mladší žákyně – Bára 
Nedopilková – 22,33 s (osobní 
rekord) – 1. místo v rozběhu, 
Kateřina Šimončíková – 23,67 
s (osobní rekord) – 3. místo  
v rozběhu.

150 m starší žákyně – Eliška 
Czeschová – 19,97 s (osobní 
rekord) – 3. místo, Jana Polá-
ková – 22,23 s (osobní rekord) 
– 3. místo v rozběhu.

300 m mladší žákyně – Bára 

Nedopilková – 49,12 s (osobní 
rekord) – 2. místo v rozběhu  
a pěkné 7. místo celkově, Bára 
Trefilová – 57,26 s.

300 m starší žákyně – Eliška 
Czeschová – 43,28 s (opětovně 
osobní rekord) – 4. místo.

800 m mladší žákyně – Ka-
teřina Šimončíková – 2:43,84 
min. – osobní rekord –  
12. místo. 

800 m starší žákyně – Jana 
Poláková – 2:39,00 min. – 
osobní rekord – 10. místo. 

1 500 m starší žákyně – Sára 
Navrátilová – 5:14,54 min. –  
2. místo – osobní rekord.

Posledním skvělým výko-
nem hned čtyř děvčat najed-

nou byla štafeta 4 × 200 m, kde 
byly přihlášeny do kategorie 
starších žákyň, přestože dvě 
závodnice jsou ještě mladší 
žákyně. V konkurenci výbor-
ných klubů zaměřených na 
sprinterské disciplíny skonči-
la naše štafeta ve složení Sára 
Navrátilová, Bára Nedopil-
ková, Jana Poláková a Eliška 
Czeschová na krásném 6. mís-
tě ve výborném čase 1:56,41 
min. a zasloužila by si také 
účast na mistrovství České re-
publiky. 

(rš)

Aktuální informace o dopravní situaci ve městě na www.mubruntal.cz

Předseda FC Slavoj Olympia 
Bruntál Jan Urban.   Foto: zup
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Bruntálští karatisté ovládli stupně vítězů
Výborně se dařilo závodníkům Klubu karate – dó Bruntál v 1. kole Národního poháru v karate goju-ryu, které se konalo  
v sobotu 4. března v Hustopečích u Brna. S celkovým počtem 6 zlatých, 4 stříbrných a 2 bronzových medailí se Klub karate – dó 
Bruntál stal nejúspěšnějším účastníkem poháru.   

Tohoto klání se zúčastnilo 
10 závodníků z Klubu karate 
– dó Bruntál. První medaili, 
a to bronzovou, vybojovala  
v kihon-ido dětí do 11 let 
Anna Síkorová. Bez problému 
si se všemi soupeřkami po-
radila v kata mladších žákyň 
Valentýna Macková a získala 
zlatou medaili. Tereza Siko-
rová v kata dorostenek skon-
čila 7. Téhož výsledku dosáhla  
v kumite dorostenek bez roz-
dílu hmotnosti (BRH). Dal-
ší dvě bruntálské závodnice  
v této kategorii medaile již zís-
kaly. Nela Brázdilová skončila 

3. a Adéla Matušková získala 
stříbro. Nad jejich síly byla  
D. Šábová z Brna. Nela s ní 
prohrála v 1. kole 7:0, ale  
v opravných bojích již nezavá-
hala a všechny soupeřky pora-
zila. Adéla se Šábovou ve finá-
le remizovala 3:3, ale brněnská 
závodnice díky získanému 
prvnímu „zlatému“ bodu  
v utkání zvítězila.

Bez medaile v individuál-
ní kategorii skončil i Aviram 
Snokort v kumite starších 
žáků nad 45 kg. I on byl klasi-
fikován na 7. místě. Jeho straší 
a zkušenější „kolegové“ získali 

v kumite dorostenců zlaté me-
daile. Filip Dvořák v kumite 
dorostenců nad 57 kg a Anto-
nín Kučera mezi dorostenci do 
57 kg.

Finále kumite mladších ža-
ček bylo bruntálskou záleži-
tostí. Probojovaly se do něj 
Valentýna Macková a Marie 
Kučerová. Úspěšnější nako-
nec byla Valentýna a odvezla 
si z Hustopečí další pohár pro 
vítěze.

Úspěšně se po operaci vrá-
til na tatami nejzkušenější 
závodník současného brun-
tálského týmu – Lubomír  

Vaverka. Svým soupeřům ne-
dal šanci a zvítězil jak v kumi-
te mužů nad 75 kg, tak v ku-
mite BRH.

Premiérově na tomto poháru 
proběhly i soutěže v týmech. 
Bruntálští karatisté postavi-
li dva týmy – kumite juniorů 
(Dvořák, Kučera, Snokort)  
a kumite juniorek (Brázdilo-
vá, Matušková, Sikorová). Obě 
družstva skončila stříbrná. Ju-
nioři ve finále podcenili tým 
Rosic a prohráli 1:2, stejným 
skórem podlehly i juniorky 
družstvu SCM Brno. 

(vit)

HFK Olomouc – FCSO 
Bruntál 3:1

První zápas odehrál náš 
mladší dorost 28. 1. na hřiš-
ti HFK Olomouc. Od první 
minuty se hrálo ve svižném 
tempu, ve kterém se naši plně 
vyrovnali soupeři, což vedlo 
k bezbrankovému poločasu. 
Na začátku druhého poloča-
su se prosadil Snokrot a ved-
li jsme 0:1. Hrálo se rychle  
z jedné strany na druhou  
a v 70. minutě se dočkali 
domácí a vyrovnali na 1:1.  
V 75. minutě byla proti nám 
nařízena penalta a bylo to 2:1. 
V poslední minutě se opět ra-
dovali domácí a zvýšili své ve-
dení na konečných 3:1. I přes 
prohru byla hra vyrovnaná  
a naši kluci se neztratili. Stře-

lec branky: Snokrot Martin.

FK Šternberk – FCSO Brun-
tál 1:2

Na druhý zápas odjeli kluci 
5. 2. do Šternberka. Na menší 
šternberské UT se hrál rych-
lý a kombinační fotbal plný 
osobních soubojů, ve kterých 
jsme se postupně začali pro-
sazovat, což vedlo ke vstře-
lení dvou branek. V druhém 
poločase byla situace stejná, 
ale naši kluci i přes nastřelení 
dvou tyčí nedokázali skórovat,  
a tak na závěr soupeř z přímé-
ho kopu snížil na konečných 
1:2. Střelci branek: Ujfaluši  
Jiří, Švéda Václav.

FCSO Bruntál – Polonya 
Glubczyce 8:1

Třetí zápas se odehrál 11. 2. 
proti polskému týmu Polonia 
Glubczyce. Polský tým za-
čal velice důrazně a prvních  
15 minut se hrálo na naší půl-
ce. Potom se ale naši hráči 
začali prosazovat a do konce 
prvního poločasu jsme nastří-
leli čtyři branky. Ve druhém 
poločase bylo již vše na našich 
kopačkách a kluci nastříle-
li další čtyři branky. Soupeř  
v závěru korigoval na koneč-
ných 8:1. Střelci branek: Sno-
krot Martin 2x, Gono Filip 2x, 
Strapek Jiří 2x, Kubesa Štěpán, 
Bouchal Martin.

FCSO Bruntál – FK Štern-
berk 5:4

Čtvrtý zápas jsme odehráli 
doma 19. 2. proti Šternberku. 

První poločas byl v našem po-
dání standartní a vedli jsme 
2:0. Ovšem v druhé půlce jako 
když někdo otočí vypínačem. 
Kluci přestali hrát a nechali se 
přehrávat v soubojích a toho 
soupeř bezezbytku využil  
a během 30 minut otočil na 
2:4. Naštěstí se kluci v posled-
ních 10 minutách vzpamato-
vali  a vstřelili rychlé tři bran-
ky na konečných 5:4. Střelci 
branek: Snokrot Martin 2x, 
Gono Filip, Kubesa Štěpán, 
Strapek Jiří.

Sestava: Šidlák, Slovák, Kos-
telanský, Snokrot, Gono, Ujfa-
luši, Kubesa, Slavík, Kubičík J., 
Kubičík M., Bouchal, Guzan, 
Strapek, Švéda, Fiala, trenér: 
Milan Schovánek, asistent: 
Vlastimil Lukeš.                (red)

Mladší dorost FCSO Bruntál byl v přípravě úspěšný

Valná hromada TJ Olympia Bruntál
Ve čtvrtek 9. března 2017 proběhla v nové herně stolního tenisu TJ Olympia Bruntál v Bruntále valná hromada TJ Olympia 
Bruntál. Hosty valné hromady byli starosta města Bruntál Petr Rys a člen rady města Jan Meca.

V hodnotící zprávě o činnosti TJ pou-
kázal předseda TJ Olympia Bruntál Jan 
Urban na dobrou práci všech oddílů, na 
vynikající reprezentaci mladých atletů, 
florbalistů a stolních tenistů, ale i na vel-
kou aktivitu všech členů při organizování 
sportovních akcí, mezi které patřily přede-
vším Mezinárodní večerní běh Bruntálem, 
Bruntálská kuželka a bowlingové turnaje 
oddílu rekreačního sportu žen, 2 turna-
je florbalistů, Mezinárodní halový turnaj 
žáků a seniorů v kopané, dva turnaje čtyř-
her v tenise a nohejbalový turnaj „Otec a 
syn“ oddílu ČSRS, „Sportovní den senio-
rů“, který uspořádal oddíl seniorů. 

Kladně hodnoceny byly i mezinárodní 
styky všech oddílů s partnerskými městy 
v zahraničí, ale i účast na turnajích a závo-

dech doma i v zahraničí atletů, florbalistů 
a oddílu ČSRS. Nejvíce sil stojí současné 
vedení klubu provozování umělého tráv-
níku v Bruntále a sportovního areálu v 
Moravském Kočově.

V diskuzi vystoupil starosta města Petr 
Rys, který hovořil o stavu sportovišť ve 
městě a budoucích plánech města v oblasti 
sportu a poděkoval všem členům a spor-
tovcům TJ Olympia za skvělé výkony a or-
ganizaci akcí s tím, že sportovní reprezen-
tace TJ Olympia je nejlepším marketingem 
pro naše město. 

Předseda TJ Jan Urban a zároveň mana-
žer RS ČUS v Bruntále poděkoval sportov-
cům i všem členům TJ Olympia Bruntál 
za vynikající reprezentaci okresu, klubu 
i města Bruntálu, trenérům a vedoucím 

kolektivů za společenskou angažovanost  
a výchovu mladé generace. Valná hromada 
schválila starý i nový vyrovnaný rozpočet, 
ale i plán sportovních a společenských 
akcí na rok 2017, mezi kterými by neměly 
chybět všechny tradiční akce. Byl schválen 
příchod florbalistů FBC Panteři Bruntál 
do TJ a ustavení oddílu stolního tenisu. Po 
skončení valné hromady přestřihl starosta 
města Petr Rys, člen rady města Jan Meca, 
předseda TJ Jan Urban a předseda oddílu 
stolního tenisu Miroslav Sabol slavnostní 
pásku nové herny a proběhl miniturnaj 
účastníků, delegátů a hostů ve stolním 
tenise, ze kterého si odnesli vítězství Mi-
lena Zatloukalová z oddílu florbalu a Josef 
Krajčovič z oddílu ČSRS. 

(ju)



Náš domov 	 15	 22. března 2017

Ze světové soutěže dovezla česká reprezentace devět medailí
Dvě zlaté medaile získali žáci Li Zhuming Kung Fu Academy na světovém šampionátu ve wushu, který se konal v  únoru v  
Moskvě. Bruntálská výprava svou skvělou formu navíc potvrdila jednou stříbrnou a dvěma bronzovými medailemi.

World Championship 
„Moscow WuShu Stars 2017“ 
se konal od 17. do 22. února. 
Do Moskvy odjeli Shifu Mar-
tin Lee, Elizabeth Lee a Ka-
rolína Pražáková. Bruntálský 
tým nejen že reprezentoval Li 
Zhuming Kung Fu Academy, 
ale spolu s  Karlem Korencem 
z Prahy se skupina mistrovství 
účastnila jako národní výpra-
va za Českou federaci wushu. 
Na šampionát v Moskvě se 
sjelo 730 účastníků z 20 zemí 
světa. Konkurence byla tedy 
obrovská. Přesto se podařilo 
českému týmu skvěle obstát. 

Obdiv zaslouží nejmladší ze 
skupiny Elizabeth Lee. Jelikož 
pro její věkovou kategorii ne-
byl závod otevřen, soupeřila 
se staršími. I přes svůj věkový 
hendikep získala v  kategorii 
Shaolin pěstní 2. místo. V  ka-

tegorii Shaolin imitující styl 
za formu starého tygra získala 
3. místo Karolína Pražáková. 
Shifu Martin Lee zvítězil ve 
dvou kategoriích, a to Wing 
Chun pěstní a Shaolin pěstní. 
V kategorii Shaolin imitující 
styl získal bronzovou medaili 
a v  kategorii Tai Ji s mečem 
skončil na 4. místě. Karel Ko-
renc si z  Moskvy dovezl zlatou 
medaili za Shaolin imitující 
styl, stříbrnou medaili za Sa-
holin pěstní a na třetím mís-
tě skončil v kategorii Shaolin  
s  tyčí a Shaolin s šavlí. 

Žáci Li Zhuming Kung Fu 
Academy se nyní připravují 
na účast na dalších turnajích, 
které se konají v Maďarsku  
a poté se chystají v dubnu také 
na mistrovství Slovenska ve 
Wushu. 

(zup)

Bruntálští Panteři 
patří k těm nejlepším

V Bruntále máme jedny z nejlepších hráčů Nerfligy.  
Z mistrovství republiky si dovezli pohár za druhé místo.  
O vítězství rozhodl jeden výstřel.

Republikové kolo Nerfligy 
se konalo v polovině února. 
Bruntál reprezentovali Pan-
teři, kteří do finále postoupili 
z okresního a krajského kola 
s dalšími dvaceti družstvy. 
„Začátek se mi moc těžký ne-
zdál. V okresním kole jsme 
měli těžší soupeře. Poslední 
zápas s Kopřivnicí byl vyrov-
naný a museli jsme jít do roz-
střelu, který byl taky dlouhou 
dobu vyrovnaný. Nakonec 
se nám nepodařilo trefit terč  

a skončili jsme druzí,“ popsal 
turnaj Radek Grofek. 

Kroužek Nerfligy v Bruntále 
organizuje středisko volného 
času. Funguje od loňského 
jara. Navštěvuje jej 20 chlap-
ců. Při hře jsou na hřišti dvě 
tříčlenná družstva. Střelci 
jsou schovaní za překážkami, 
odkud se trefují do terčů. Po-
užívají speciální zbraně s mo-
litanovými náboji určené pro 
Nerfligu.

 (zup)

Hrátky se zvířátky – liška
Středisko volného času Bruntál pořádá další Hrátky se 
zvířátky. Tentokrát bude středem zájmu liška.

Ti, kteří se chtějí dozvědět 
něco o liškách, mohou středisko 
volného času navštívit v neděli 
26. března. Hrátky se zvířátky 

se konají od 16.00 do 18.00 ho-
din. Budou se hrát hry, zkoumat 
liščí stopy i tvořit. S sebou stačí 
vzít přezůvky a 20 Kč.          (zup) 

Druhým nejlepším týmem Nerfligy v republice jsou bruntálští 
Panteři. Zleva: Dominik Oltyán, Radek Grofek, Roman Skalic-
ký. 					                      Foto: zup 

Na World Championship Moscow WuShu Stars 2017 reprezen-
tovali Českou republiku žáci Li Zhuming Kung Fu Academy. 
Výhrou devíti medailí ukázali konkurenci, že si zaslouží re-
spekt.  Zleva: Karolína Pražáková, Elizabeth Lee, Shifu Martin 
Lee, Karel Korenc. Foto: archiv 
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Wellness centrum Bruntál informuje
Wellness centrum bude zavřené

Wellness centrum Bruntál bude od soboty 25. března od 11.00 
hodin do neděle 26. března do 15.00 hodin pro veřejnost 
zavřené. Koná se zde 10. ročník Grand Prix města Bruntálu  
v plaveckém pětiboji.

Plavání pro děti od 1 roku
Pokud máte chuť příjemně a smysluplně strávit čas se svými 

dětmi, tak máte možnost v rámci balíčku, který obsahuje lekci 
plavání, zábavu a relaxaci pro rodiče s dětmi. Každou středu od 
16.30 do 18.00 hod. si mohou přijít děti s rodiči zacvičit s kvalifi-
kovanou instruktorkou paní Vlkovou. Lekce plavání začínají ve 
středu 22. března. 

16.30 – 17.00 – lekce pro děti od 1 roku do 3 let – začátečníci 
17.00 – 17.30 – lekce pro děti od 1 roku do 3 let – mírně 

pokročilí 
17.30 – 18.00 – lekce pro děti od 2 do 3 let – pokročilí 
Cena balíčku je 200 Kč. V ceně je zahrnut vstup do well-

ness centra na hodinu a půl pro jednoho dospělého a jedno 
dítě do 3 let (včetně). Maximální počet dětí na 1 lekci je 10. 
Rezervaci na lekci lze nahlásit na pokladně wellness centra 
nebo na telefonu 554 717 240. Bližší informace na tel: 554 717 
240, 720 225 898 nebo e-mailu:  katerina.vlkova@centrum.cz, 
wellness@tsbruntal.cz  

Aqua aerobic v rámci vstupného 
Rádi byste spojili cvičení s pobytem ve vodě? Zkuste aqua 
aerobic. Začínáme v úterý 4. dubna 2017.

Jde o kondiční cvičení při hudbě ve vodě, které zatěžuje jak sr-
deční a dýchací soustavu, tak i pohybové ústrojí pobytem a loko-
mocí ve vodě. Je vhodný pro všechny věkové i váhové kategorie. 
Díky vodě jde o cvičení bezpečné a efektivní i pro lidi po úrazech. 
Odpor vody umožňuje rozvoj svalové síly, vytrvalosti a flexibili-
ty. Cvičit se bude vždy v úterý od 17.00 do 18.00 hodin. Počet míst 
je omezen, rezervace na tel. 554 717 240 nebo na pokladně.

Hledali způsob, jak zatraktivnit bývalá kasárna

Studenti Vysoké školy báňské - Technické univerzity Ostrava hledali řešení pro bruntálskou Západní lokalitu. Minulý 

týden přijeli do Bruntálu, aby se zúčastnili workshopu na téma ,,Co s ní aneb Kasárna v Bruntále jako symbol nového 

začátku“. Akci spolu s vysokou školou pořádala Agentura pro regionální rozvoj a město Bruntál.

Opravy chodníků 

jsou již naplánované 

Další městské chodníky se dočkají nových povrchů. Letošní 

rekonstrukce by měla brzy odstartovat oprava chodníku  

v Chelčického ulici. Opravovat se bude také v Pionýrské ulici 

i v okolí náměstí Míru. 

Jak se roznáší Náš domov 

zdarma do schránek?

Rádi bychom vám přiblížili, jak probíhá distribuce městského 

zpravodaje Náš domov, který dostáváte do svých schránek. 

Bruntálská sladovna poodhalila 

své tajemství 

Na exkurzi do bruntálské sladovny, tam vedly kroky těch, 

kteří se sešli 11. března pod balkonem bývalé radnice na 

náměstí Míru. Iniciátoři akce Jednota Československé obce 

legionářské Bruntál „34. pěšího pluku střelce J. Čapka“ a Klub 

Za starý Bruntál svým věrným zajistili prohlídku tajemných 

míst veřejnosti běžně nepřístupných. 

Pokračování na str. 3

Pokračování na str. 4

Pokračování na str. 2

Pokračování na str. 2

Foto: zup

Telefonní číslo na SENIOR TAXI 

je stále stejné: 602 223 264 
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Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 

27. března 2017. 
Noviny budou v prodeji 

od 5. dubna 2017.
Redakce uvítá vaše náměty  

a příspěvky. 
Pište, telefonujte: 

554 706 398
e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz


